Batavus Basket

Ansvarsfriskrivning: Lat en officiell Batavus-aterforsaljare montera tillbehéren.

Obs! Detta dr instruktioner fér modeller med och utan styrlager.

Du behoéver:

1. Insexnyckel 5 mm

2. Nyckel styrhuvud

3. 2 xringnyckel 10 mm
4. Momentnyckel

Modell med styrlager:

Steg 1: Parkera cykeln med hjalp av stédet.
Steg 2: Demontera styrstammen, ta bort topcap, lossa sedan
steerlock topnut och headtubenut, ta bort spacer (5 mm).

—

— Topcap
—— Steerlock topnut

—— Headtubenut

—— Spacer (5 mm)

A Steerlock

BATAVUS



Batavus Basket

Modell med styrlager:

Steg 3: Placera nu mounting bracket stem pa den plats dar
spacer har suttit.

Placera sedan delarna i féljande ordning:

1. Headtubenut

2. Steerlock topnut

3. Topcap (lag)

Topcap (lag)

Steerlock topnut

Headtubenut

Mounting bracket stem

Styrlager

Steg 4: Dra sedan at headtubenut och steerlock nut, montera
topcap, satt sedan tillbaka styrstammen och dra at den i ratt
lage. Fortsatt till sidan 5 féor montering av korgen.

BATAVUS



Batavus Basket

Modell utan styrlager:

Steg 1: Parkera cykeln med hjalp av stdédet.
Steg 2: Demontera styrstammen, ta bort topcap, lossa sedan
steerlock topnut och headtubenut, ta bort spacer (5 mm).

— VP headtube topnut

— VP headset lowernut

BATAVUS



Batavus Basket

Modell utan styrlager

Steg 3: Placera nu mounting bracket stem pa den plats dar

spacer har suttit.

Placera sedan delarna i féljande ordning:

1. Headtubenut
2. VP headtube topnut
3. Topcap (lag)

>

—

=, |

Topcap (lag)

VP headtube topnut

Headtubenut

Mounting bracket stem

Kona styrhuvud

Steg 4: Dra sedan at headtubenut och VP headtube topnut,
montera topcap, satt sedan tillbaka styrstammen och dra at
den i ratt lage. Fortsatt till sidan 5 for montering av korgen.

BATAVUS



Batavus Basket

Montering av korg

Steg 1: Montera korgen pa mounting bracket stem med 2 x
M6*16 bultar pa korgens insida inklusive ringar och mutter
och dra at fér hand.

Steg 2: Montera mounting bracket front fork pa korgen med 2
x M6*16 bultar och dra at aven dessa for hand.

= M6 bolts

___Mounting bracket
front fork

BATAVUS



Batavus Basket

Steg 3: Montera mounting bracket front fork i gaffelkronan
med en bult pa 1 x M6*80 inklusive ringar och mutter och dra
at for hand.

Steg 4: Dra at bultar och muttrar pa basket stem och bracket
front fork.

S bult, brickor och mutter.

Steg 5: Kontrollera att korgen sitter fast, dra at bultarna och
muttrarna med 8,8 Nm.

Scan QR code for instructions in English,

French, German, Danish or Dutch. BATAVUS



